



В Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по факту убийства сотрудника полиции

13 мая 2014 года примерно в 3 часа ночи на правом берегу реки Сунжа в районе селения Плиево Назрановского муниципального района Республики Ингушетия неустановленным лицом произведены выстрелы из имевшегося при себе огнестрельного оружия в 25-летнего сотрудника МВД республики, который от полученных ранений скончался на месте. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В ходе осмотра места происшествия обнаружены и изъяты автомобиль марки «ВАЗ-2107», куртка сотрудника полиции и удостоверение на имя погибшего, 2 гильзы, предположительно, калибра 9 мм. Рассматриваются различные версии произошедшего. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лица, его совершившего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602494>